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Konec bo prišel, ko ga nihče ne bo pričakoval... To bo čas, ko bodo ljudje, ki
zavračajo Boga, v polnosti uživali življenje, medtem ko bodo Bogu zvesti nestrpno
čakali na Gospodov prihod. Prvi pa niti za trenutek ne razmišljajo o prihajajočem
koncu, živijo za trenutek, brez pomislekov in brez omejevanja svojih zemeljskih
užitkov, privoščijo si, grešijo in so popolnoma podvrženi satanovemu vplivu. To bo
čas, ko bo doseženo navidezno izboljšanje življenjskih pogojev, ko se bo zmanjšala
zemeljska stiska za ljudi, ki bodo ugodili zahtevam vladajoče oblasti, ko bodo morali
trpeti samo tisti ljudje, ki so izključeni zaradi svoje vere. In sredi te evforije bo prišla
sodba... ki bo presenetila celo Bogu zveste, saj prej nič ne bo dajalo vtisa, da bi lahko
prišlo do spremembe njihove žalostne situacije. 

Človeštvo je prežeto s krivdo greha, popolnoma se je oddaljilo od Boga in se obrnilo k
njegovemu nasprotniku, prejelo je njegov delež na Zemlji, zemeljske užitke v izobilju,
nameni in prizadevanja ljudi pa postajajo vse hujši in se kažejo v njihovih dejanjih
proti vernikom, ki jih neusmiljeno ustrahujejo in ti so nemočni pred njihovo močjo in
brutalno agresijo. Opravljajo prvovrstno delo za Satana in človeštvo je pripravljeno na
uničenje

In tako bo prišel konec, kot je napovedano v Besedi in Svetem pismu.... To bo grozen
dan za ljudi, zemlja se bo razklala, ognji bodo prebili zemeljsko skorjo in vsi elementi
se bodo razburkali.... In ljudi, ki bodo poskušali pobegniti, bo zajela nepopisna
panika, a kamorkoli se bodo obrnili, bodo povsod našli isto, gotovo uničenje... Konec
bo prišel za vse, katerih misli so se odvrnile od Boga.... in rešitev iz največje
nevarnosti za Njegove lastne, ki bodo umaknjeni živi in se bodo tako izognili fizični
smrti. Bog je ta čas napovedal že dolgo vnaprej, vendar nihče ne spoštuje njegovih
napovedi in tako se bodo ljudje nenadoma znašli v strašni situaciji, iz katere ne bo
izhoda. Uničenje stare Zemlje je bilo določeno že od vekomaj, a kdaj se bo to zgodilo,
ljudem ostaja skrito in tako ga bodo doživeli v času, ko bodo verjeli, da so varni in
gospodarji sveta, ko bodo skušali iz življenja potegniti čim več užitkov, ko bodo
popolnoma očarani s svetom in zaradi tega izključevali Boga iz svojih misli.

In tako Bog spominja ljudi nase...  On na odgovornost kliče tiste, ki grešijo proti
njemu, ker ga nočejo priznati... On sodi človeštvo in ločuje ljudi tako, da svoje lastne
povzdigne v svoje kraljestvo, druge pa ponovno izžene.... s tem, da jih pusti, da na
grozovit način izgubijo svoja življenja, in ponovno zapre njihovo dušo, torej z
omejevanjem volje duše, tako da bo morala ponovno stopiti na pot razvoja skozi novo
stvarstvo. To je kruto dejanje, a hkrati dejanje Božanske pravičnosti, kajti grešnost
ljudi bo dosegla vrhunec. Služijo Satanu in sami so postali čisti hudiči; nič drugega jim
ni mogoče dati kot fizično uničenje in duhovno ujetništvo, tako da bodo Bogu zvesti
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od njih osvobojeni in sposobni živeti v miru in harmoniji na novi zemlji. 

In čeprav je Bog vedno odpuščajoč in potrpežljiv, medtem ko grešnost še naprej
raste... konec bo prišel nepreklicno in takrat, ko ga boste najmanj pričakovali. In celo
verniki bodo šokirani, ker se bo zdelo, da prevladuje vse, kar je posvetno, ker so
zaradi vse večje moči predstavnikov sveta verniki postali nemočni in brez pravic. In
tako se svet zdi stabilen, pa vendar je tako blizu svojemu uničenju.... dokler ne pride
dan, ki ga je Bog določil od vekomaj, ki ga nihče ne more vnaprej določiti, in ki bo po
Božjem načrtu vendarle prinesel dokončen razpad vsega na zemlji. Samo Bog pozna
dan, ljudje naj ga pričakujejo vsak trenutek in se pripravijo nanj, da bodo pripadali
tistim, ki jih bo Bog vnaprej vzel, da ne bodo pripadali tistim, ki bodo obsojeni na
sodni dan, kot je razglašeno v Besedi in Svetem pismu... Amen.
Bertha Dudde
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